
Amager Strandpark

Amager Strandpark standardrapport



Procent Antal

Under 500 meter 19,3% 451
500-1000 meter 26,8% 624

1000 -1500 meter 36% 840
1500-2000 meter 15% 350
Over 2000 meter 2,8% 66

Respondenter 2331



Procent Antal

Ja 98,5% 2316
Nej 1,5% 36

Respondenter 2352



Procent Antal

På cykel 38,8% 898
I bil 4,8% 112

Med Metro 0,5% 12
Med bus 0,2% 5

Jeg går/løber 55% 1271
Andet 0,6% 14

Respondenter 2312



1 2 3 4 5 6 7 ikke 
relevant

Respon
denter

Det er let at 
komme til 

Amager 
Strandpark

2,9% 1% 1,4% 2,4% 5,6% 15,3
%

71% 0,5% 2305

Det er let at 
bevæge sig rundt 

i Amager 
Strandpark

2,7% 0,8% 0,7% 2,2% 8,4% 21,1
%

63,8
%

0,2% 2296

g91q
Tekstboks
Angiv svar hvor 1 er meget uenig og 7 er helt enig



Antallet af 
cykelparkeringspl

adser er 
tilfredsstillende

3,6% 4,1% 6,8% 13% 15,9
%

14,6
%

25,8
%

16,1% 2296

Placeringen af 
cykelparkeringspl

adser er 
tilfredsstillende

2,9% 3,6% 5,7% 12,2
%

14,8
%

19% 26,4
%

15,4% 2294

Antallet af 
bilparkeringsplad

ser er 
tilfredsstillende

8,6% 4,7% 5,8% 8,4% 6,5% 6,2% 16,4
%

43,5% 2295

Totalt 2305



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
releva

nt

Resp
onde
nter

Jeg har intet behov 
for yderligere 

belysning - Jeg har et 
stort behov for mere 

belysning

18,9
%

6,5% 5% 10,8
%

14% 11,4
%

19,5
%

13,9% 2286

Totalt 2286

g91q
Gul seddel
Unmarked angivet af g91q



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
relevant

Respond
enter

Information 
om 

badevandskva
litet

4% 5,3% 10,1
%

20,5
%

16,3
%

14,6
%

14,3
%

14,8% 2219

Information 
om events og 
arrangemente

r

6,2% 10,4
%

15,2
%

24,3
%

16% 9,8% 7,2% 11% 2223

g91q
Tekstboks
Angiv svar hvor 1 er meget utilfreds og 7 er helt tilfreds



Information 
om 

anlægsarbejd
er og lignende

6,6% 10,2
%

13,8
%

24,9
%

11,7
%

6,3% 4,7% 21,8% 2216

Information 
om vind og 

vejr

5% 7% 10,4
%

21,2
%

12,7
%

10,8
%

10,8
%

22,2% 2211

Information 
om trafikale 

forhold

7,5% 9,3% 11,6
%

20,3
%

9,4% 5,3% 4% 32,6% 2215

Totalt 2225



Procent Antal

Dagligt 17,2% 384
Ugentligt 60,8% 1361
Månedligt 17,9% 401

Mindre end en gang om måneden 4% 89
Aldrig 0,2% 4

Respondenter 2239



Proce
nt

Antal

Helgoland 17,7
%

393

Den nordlige del af Amager Strandpark (området omkring strandstation 1 
og 2)

40,7
%

906

Den midterste del af Amagerstrandpark (området omkring strandstation 3 
og 4)

29,4
%

655

Den sydlige del af Amager Strandpark (området omkring strandstation 5 
herunder 5 øren og 10 øren)

19,4
%

432

Den gamle "strand" (området mellem Øresund og Amagerstrandvej) 14% 311
Hele Strandparken 34,6

%
769

Respondenter 2225



Procent Antal

Jeg går tur 80,7% 1801
Jeg løber 38,5% 859

Jeg dyrker vandsport 7,6% 169
Jeg dyrker andre former for sport 6,1% 137

Jeg bader 57,6% 1287
Jeg sidder 41,8% 933

Jeg iagttager naturen 36,6% 817
Jeg deltager i events/arrangementer 12,5% 279

Jeg lufter hund 8,8% 197
Jeg solbader 38,8% 866

Respondenter 2233



1 2 3 4 5 6 7 Resp
onde
nter

Muligheden for at nyde 
naturen - At der er liv i form 

af aktiviteter, events og 
arrangementer

22,1
%

11,3
%

9,4% 21,9
%

11,2
%

11,4
%

12,7
%

2193

At være alene - At være tæt 
på andre mennesker

12,7
%

11,7
%

17,2
%

36,8
%

12,4
%

5,2% 3,9% 2147

Muligheder for at slappe af - 
Muligheder for at være aktiv

17,8
%

11,1
%

10,2
%

30% 9,1% 10,3
%

11,4
%

2193

Totalt 2218



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
relevant

Responde
nter

Kvaliteten 
af 

badevande
t

1,1% 1,6% 2,9% 8,5% 20,4
%

29,2
%

24% 12,4% 2177

Omklædni
ngsmuligh

eder

6,6% 9,8% 11% 14,1
%

9,1% 5,6% 5,1% 38,8% 2172

Brusefacilit 8,5% 10,7 11,1 12,7 8,6% 5% 3,6% 39,8% 2166

g91q
Tekstboks
Angiv svar hvor 1 er meget dårligt og 7 er rigtig godt



eter % % %
Der er 

plads til 
ophold

1,9% 2,9% 5,2% 11,5
%

18,5
%

24,6
%

25,5
%

9,8% 2173

Der er 
plads i 
vandet

1,1% 1,7% 2,8% 6,7% 14,7
%

26,5
%

33,3
%

13,1% 2171

Adgang til 
vandet

1,6% 1,4% 1,8% 4,8% 11,9
%

27,4
%

40,6
%

10,4% 2169

Mulighed 
for 

udspring

6,5% 6,8% 8% 10,8
%

7,8% 5,3% 5,8% 48,9% 2152

Adgang til 
badebroer

3,1% 5,2% 9,4% 13,3
%

16,2
%

14,3
%

13,2
%

25,3% 2170

Tilstedevæ
relse af 

livreddere

2% 3,3% 6% 15,3
%

15,7
%

18,5
%

19,8
%

19,3% 2166

Totalt 2184



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
relevant

Respond
enter

Mulighed for at 
købe mad

7,4% 11,5
%

15,4
%

17,4
%

16,4
%

10,3
%

8,3% 13,2% 2157

Mulighed for at 
købe 

drikkevarer

4,7% 9,4% 11,4
%

17,2
%

20,1
%

14,6
%

12,4
%

10,3% 2156

Mulighed for 
shopping

14% 8,9% 6,8% 6,4% 2,1% 2,6% 3,8% 55,4% 2147

Adgang til 5% 9,2% 15,5 19,3 20,3 13,7 12,6 4,4% 2154

g91q
Tekstboks
Angiv svar hvor 1 er meget utilfredsstillende og 7 er meget tilfredsstillende



toiletfaciliteter % % % % %
Antallet af 

toiletter
7,6% 13,3

%
16,4

%
20,9

%
17,6

%
9,7% 9,4% 5,2% 2153

Renhold af 
toiletter

13,3
%

13,8
%

16,7
%

20% 14,3
%

6,6% 6,5% 8,9% 2140

Generel 
renhold

5,5% 7,7% 14,3
%

22,6
%

23,6
%

15,3
%

8,5% 2,5% 2138

Antallet af 
bænke og 

andre 
siddefaciliteter

4,1% 9,3% 17,2
%

19,1
%

18,4
%

15,8
%

9,7% 6,3% 2149

Mulighed for at 
købe is og 

snacks

2,6% 4,6% 7,7% 16,4
%

20,7
%

23,3
%

17,3
%

7,3% 2153

Mulighed for at 
grille

2,3% 3,7% 7,2% 16,5
%

15,8
%

15,3
%

12,9
%

26,2% 2146

Totalt 2162



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
relevant

Responde
nter

Jeg føler mig 
utryg - Jeg 

føler mig 
tryg

0,9% 0,6% 1,4% 3% 8,1% 27,2
%

55,9
%

3% 2166

Totalt 2166

g91q
Tekstboks
Skala: 1= meget utryg -  7= meget tryg



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
relev
ant

Resp
onde
nter

Jeg generes af 
cyklister på stierne - 
Jeg generes ikke af 
cyklister på stierne

7,9% 6% 8,1% 10,4
%

11,4
%

19,8
%

30,3
%

6,1% 2152

Jeg generes af 
vandsportsudøvere - 
Jeg generes ikke af 

5,9% 3,7% 3,8% 6% 5,2% 18,1
%

44,5
%

12,8
%

2145



vandsportsudøvere
Jeg generes af 

sportsudøvere på land 
- Jeg generes ikke af 

sportsudøvere på land

6,2% 3,4% 5% 7,5% 7,7% 18,8
%

41,8
%

9,7% 2143

Jeg generes af hunde 
på stranden - Jeg 

generes ikke af hunde 
på stranden

11,5
%

8,7% 8,4% 9% 9,5% 14,9
%

30,9
%

7% 2150

Jeg generes af musik 
og andre støjende 

aktiviteter - Jeg 
generes ikke af musik 

og andre støjende 
aktiviteter

9,4% 7% 10,2
%

13,3
%

13,1
%

16,2
%

23,7
%

7,1% 2152

Totalt 2158



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
releva

nt

Resp
onde
nter

Det er let at finde 
information om 
arrangementer

10,6
%

15,1
%

14,3
%

20,6
%

10,6
%

7,3% 5,3% 16,3% 2120

Arrangementer 
optager meget plads

11,6
%

12,7
%

12,2
%

18,8
%

10,1
%

7,9% 8,4% 18,3% 2113

Der er larm i 
forbindelse med 

11,8
%

12,7
%

11,8
%

17,7
%

10,8
%

8,4% 8,8% 18% 2119

g91q
Tekstboks
Skala: 1 er meget uenig - 7 er meget enig



afviklingen af 
arrangementer
Arrangementer 

medfører, at det kan 
være svært at 

bevæge sig rundt i 
Amager Strandpark

12,1
%

13,1
%

11,8
%

17,7
%

12,5
%

8,5% 9,1% 15,2% 2117

Arrangementer er 
med til at skabe liv i 
Amager Strandpark

4,5% 2,8% 3,3% 9,3% 13,7
%

23,7
%

34,9
%

7,6% 2118

Der er stor variation i 
arrangementerne

2,5% 2,8% 4,8% 26,5
%

15,5
%

10,5
%

8,8% 28,7% 2105

Der er for mange 
større arrangementer 

i Amagerstrandpark

20,4
%

14,5
%

9,7% 20,1
%

5,7% 3,6% 7,6% 18,3% 2120

Totalt 2132



Procent Antal

Dagligt 6,4% 138
Ugentligt 38,2% 819
Månedligt 36,3% 780

Mindre end en gang om måneden 17% 364
Aldrig 2,1% 45

Respondenter 2146



Proce
nt

Antal

Helgoland 13,2
%

275

Den nordlige del af Amager Strandpark (området omkring strandstation 1 
og 2)

38,9
%

812

Den midterste del af Amagerstrandpark (området omkring strandstation 3 
og 4)

25,8
%

538

Den sydlige del af Amager Strandpark (området omkring strandstation 5 
herunder 5 øren og 10 øren)

16% 334

Den gamle "strand" (området mellem Øresund og Amagerstrandvej) 12,5
%

260

Hele strandparken 41,4
%

865

Respondenter 2088



Procent Antal

Jeg går tur 86,7% 1811
Jeg løber 35,5% 742

Jeg dyrker vandsport 1,8% 38
Jeg dyrker andre former for sport 4% 84

Jeg bader 11,4% 238
Jeg sidder 14,9% 311

Jeg iagttager naturen 39,4% 823
Jeg deltager i events/arrangementer 1,8% 37

Jeg lufter hund 9,5% 198
Respondenter 2089



1 2 3 4 5 6 7 Resp
onde
nter

Muligheden for at nyde 
naturen - At der er liv i form 

af aktiviteter, events og 
arrangementer

45,1
%

15,4
%

7% 11,9
%

5% 6,5% 9,1% 2065

At være alene - At være tæt 
på andre mennesker

25,1
%

16,1
%

15,1
%

29,6
%

6,9% 3,9% 3,3% 2034

Muligheder for at slappe af - 
Muligheder for at være aktiv

25,4
%

11,2
%

8,2% 24% 8,5% 9,9% 12,9
%

2059

Totalt 2083



1 2 3 4 5 6 7 Ikke relevant Respondent
er

Kvalitet
en af 

badeva
ndet

1,1% 0,7% 1% 3,8% 4,5% 7,5% 10,6
%

70,9% 2047

Omklæd
ningsm
ulighed

er

3,8% 3,5% 2,7% 4,5% 2,5% 3,2% 5% 74,8% 2043

g91q
Tekstboks
Skala: 1 er meget dårlig - 7 er rigtig godt



Brusefa
ciliteter

6% 3,8% 2,4% 3,9% 1,5% 1,7% 2,4% 78,3% 2035

Der er 
plads til 
ophold

2,4% 1,4% 1,3% 5,5% 5,6% 10,9
%

26,6
%

46,4% 2042

Der er 
plads i 
vandet

1,5% 0,1% 0,4% 2,3% 1,8% 4,2% 21% 68,6% 2044

Adgang 
til 

vandet

1,8% 0,5% 0,5% 2,8% 2,6% 5,5% 22,9
%

63,4% 2041

Mulighe
d for 

udsprin
g

2,6% 1,7% 1,7% 3,5% 1,8% 1,6% 4,1% 83% 2029

Adgang 
til 

badebro
er

2,4% 1,5% 2% 4,9% 3,7% 4,6% 12,2
%

68,7% 2035

Totalt 2053



1 2 3 4 5 6 7 Ikke 
relevant

Respond
enter

Mulighed for at 
købe mad

26,1
%

11,9
%

7,3% 5,3% 2,7% 1,7% 3,5% 41,6% 2052

Mulighed for at 
købe 

drikkevarer

25,3
%

13,3
%

8,4% 5,8% 3,7% 2,1% 3,7% 37,7% 2051

Mulighed for 
shopping

21% 5,1% 3,2% 3% 0,9% 1,1% 2,3% 63,3% 2046

Adgang til 15,1 12,1 11,4 14,2 8,8% 6,9% 8% 23,5% 2048

g91q
Tekstboks
Skala: 1 er meget utilfredsstillende - 7 er meget tilfredsstillende



toiletfaciliteter % % % %
Antallet af 

toiletter
12,9

%
10,1

%
9,6% 14,5

%
9,2% 8,5% 8,9% 26,3% 2043

Renhold af 
toiletter

13,1
%

10% 11,5
%

16,2
%

8,4% 4,7% 5,8% 30,3% 2040

Generel 
renhold

6,3% 5,4% 8,2% 17,2
%

15,3
%

17,7
%

11,9
%

18% 2025

Antallet af 
bænke og 

andre 
siddefaciliteter

4,1% 5,6% 8,1% 15,1
%

12,9
%

14,8
%

17,8
%

21,4% 2040

Totalt 2060



1 2 3 4 5 6 7 Respondent
er

Jeg føler mig utryg - 
Jeg føler mig tryg

1,6% 1,8% 3,5% 6,5% 11,6
%

21% 54% 2070

Totalt 2070



1 2 3 4 5 6 7 Resp
onde
nter

Jeg generes af cyklister på 
stierne - Jeg generes ikke af 

cyklister på stierne

5,7% 3,8% 3,8% 6,9% 5,7% 15,3
%

59% 2052

Jeg generes af 
vandsportsudøvere - Jeg 

generes ikke af 
vandsportsudøvere

5,3% 1,1% 0,8% 2,8% 1,9% 7,1% 81% 2041



Jeg generes af sportsudøvere 
på land - Jeg generes ikke af 

sportsudøvere på land

4,8% 2,2% 1,9% 4,1% 3,7% 9,4% 73,8
%

2032

Jeg generes af hunde på 
stranden - Jeg generes ikke af 

hunde på stranden

10% 6,6% 5,9% 8,6% 6,8% 8,1% 54% 2041

Jeg generes af musik og 
andre støjende aktiviteter - 

Jeg generes ikke af musik og 
andre støjende aktiviteter

6,3% 1,7% 1,7% 5,9% 3,1% 10,2
%

71% 2034

Totalt 2057



Inviterede Ikke tilgængelige Respondenter Svarfrekvens
3965 38 2352 59,9%




